MpoC -

2024\

=
x4 57

%] - ARSIIQH

CIEXZAH(5%})

24F BN

2024. 09. 13.

KR: AC|O[E|MA|




US|
2 FAO| ZH2 A4 AMRIIOIN $H2 2010 H42 BO[6IH0 DR, M=ol
310 100%7} EIX| 42 4 UALICE
S2E 230| B2 H0| 100%S A2t 2 YL

+ Cfa) 9| &= 0l SEE gtot MiAok= &
Xt2|oflA 2fiiote] BHEEoIAe R 2 HEO| TRl X0 [0} RS o %lﬁl—llih



Ate| IR

KA
KO

1

=11

}_Al-gl 2

ZALEA|

ZAF LR

Iv. #E2| &

11

11

12

13

3. ZEXIX=
4. R2| T

14

joll
Kr

24

.I

z

15

15

g

=0l thiet 2

#

|=X

1ol

ojA
-

16

17

18

19

g

%

ol

T AL T

g

A

1o

5.CH

20




11, olch F240f it 245}
12. o2 Ml
13, S|2:34 Afefo| cif 24s}

14, X14Q|wof| CHSH 245H

21
22
23
24
25
26
27
28




(RS

ZAS 72

SR
Il ZAHEA
. ZAFLHE

V. HEo|EH




| . ZAC| =2A

B RAR=
HZ0j| 235 O 184 OAfe| LIS CHAJO R, RBFEOI 2= HA| - ARS|Sok|
it O{=S Tofsio] MBC HES K22 &8st 0| 1 2X0| 9S.

ZAR| 24 8 7 [tR1E SEX(Flow-Chart) 2 AT{EH o2t 23

T= 2 18M] O] ELH

. FYLYUFY
.+ 24 ot

HEPHQI 2= Q 2H0]| Chiet 2}y HE A=2=Z &E




| ZALAA|

20244 ZX|-Af2| HEZAH5X}) (2024.09. 13))

XA} 02X}

VPl

EAX|

MBC

@R2(OF2 | MXIUELIAE

=

2024H 09 11¢¥

=0l H=

of=

=L S 3APEHEoh=E BLiTSt O ()=

HofHH AL

1,002¥(°152!

A /0124 /X|0f1 2 | RAKIE

11.6%(% 8,673t £3

b18A Ol L

SF
(=1
E

/RRIE 1EY HOYD1E)
(202411 8% Y W F0ISZ

95% 22|~

Z0|M + 3.1% point

HE Al 1,0028)

~09% 129(2247h

(100%)Z Ol

[5t01 15 1,002H0| S &=)




. ZAFLHE

20244 ZX|-Af2| HEZAH5X}) (2024.09. 13))

1o
XO
oK

)
OH

X|X| =

|.

10
KO

.|

« Xp7|

g

(%

jod

AL CH

1

T
il

g A

o

.f

* 21 R4 [oHOF oh= FA| A

101 Cifst Z4e

-
[e]
=

- i}

gl

ot

-« |2 T AEHof| CifE




V. B29| £/

X Z=AL MU HE

ARl 2|= Al

| (1,002) 100 (1,002) 100
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50cH (211) 21 (196) 20

60CH (191) 19 (175) 17

704 0|4 (151) 15 (147) 15
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AH/A?| (312) 31 (321) 32
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A3/t (105) 10 (98) 10
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500 (211) 10 12 10 65 22 75 3
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BXJEF  (107) 10 27 23 34 38 57 6
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300 (147) 2 17 40 35 19 75 7

400 (153) 5 12 21 58 17 80 3
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6ot (191) 13 30 1 42 44 54 3
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CHL/3%S  (96) 7 41 24 23 48 47 4
HAYAYAL  (151) 11 21 27 38 32 66 2
LI/HZ= (40) 15 24 23 35 39 59 2
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T (374) 23 17 6 5 5 4 4 3 1 2 1 1 3 26
XIE (264) 54 4 3 2 8 2 4 2 1 2 1 2 1 15
E/285k (87) 25 15 2 3 3 2 3 0 1 0 0 0 4 41
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18M-29M  (149) 39 52 9

300 (147) 40 56 4

40t (153) 48 47 5

500 (211) 55 43 2

60 (191) 46 52 2

70M| O] (151) 31 64 5

Ne  (199) 44 52 4

oIF/ZA7|  (312) 40 55 5
OHE/ZHME)  (99) 41 53 7

x| Zt=/Fa}  (105) 69 27 4
/35 (96) 31 67 2
HAHSAYZALE  (157) 47 48 5
/M= (40) 42 56 2
s/ (29) 44 56 0

XA (157) 43 54 3

2228t (212) 44 52 4

o] SlO|EZRF (239) 48 49 3
e =4 (193) 40 52 7
S (62) 46 47 8

2&/21EF - (107) 39 55 5
2E/R2SH 3) 100 0 0
oEogiag (299) 72 24 4

XIX| =0Iolel  (326) 17 81 2
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v ERIBICYS 40TH(71%), SOCH(74%), B2/ H2H74%), SRURH69%), SI0|EL2H67%), L2021

XIX[5(84%)3t ZREY XIX|Z(96%), BE 2E(66%), T HEH(85%)01M ArHos &8

v’ RICHSICHE 60CH(37%), 70M| O1(49%), T/ B5(38%), =22l X[XIS(60%), 24~ F&E(50%)0HM
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(n=1,002, %)

.0
0
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) 25 0
.
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.
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Thgeltt

ST =AFSO| U
= 0fl AHoHE S0l Hrht

of

THA| (1,002) 61 25 13
18M-294  (149) 64 11 25

300 (147) 59 20 21

4008 (153) 71 19 9

50cH  (211) 74 19 7

60CH  (191) 59 37 4

70M| 0l (151) 35 49 16

Mg (199) 61 22 17

QIM/F7 (312) 64 25 11
CI/BHMB)  (99) 59 30 11
PN[E 24/t (105) 74 13 14
/3% (96) 50 38 12
BAbgAEE (151) 62 24 14
Z/HFE (40) 45 35 20
S/ (29) 34 61 4

¥y (157) 64 28 8

=222t (212) 69 22 9

e SI0|EZEt  (239) 67 21 13
e =2 (193) 57 27 16
S (62) 60 9 30

SX/JIEt  (107) 47 38 15

RE/RSEH () 71 29 0
Haooixy  (299) 84 7 9

X|X| Z0lofs]  (326) 25 60 15
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v TSR = 40CH(77%), S0CH(75%), 3/TIEH77%), 2I0|EZEH74%), =0T XIXIS5(86%)2t
AIHLIL XXIB(97%), B &5 (66%), TE 45 (84%)0lIM E3| =S.
v TR = 60EH(41%), 70M| 01ef(56%), Ci=/B5(43%), ZE/MF(46%), FF(37%), =Ll XIXIS
(65%), e ‘S5 (54%)0lIM HImH | LIEH.

(n=1,002, %)

62%

ThgICt

1= DE/RSH

TIA| 2 8
18M]-29M  (149) 59 22 19
300 (147) 64 23 13

400 (153) 77 20 4

500 (211) 75 22 3

60CH  (191) 55 41 4
70M 0l (151) 34 56 10

N2 (199) 63 28 9

oIF/HI|  (312) 62 29 9
EHE/%@(HI%S—) (99) 59 31 10

PN eE] /&2t (105) 77 20 2
EH1‘1/’4=' (96) 48 43 9
BA@AZAE  (151) 64 27 9
Z/HFE  (40) 48 46 6
S/A/=ME (29) 42 58 0

AdE  (157) 64 29 7

g2 (212) 64 26 10

ot Sl0|E2EE  (239) 74 21 5
s =2 (193) 56 37 7
s (62) 49 21 30

ZXDE (107) 48 45 6

RE/ZSEE  (3) 100 0 0
HEOPI"E* (299) 86 10 4

X|X| =0IojEl  (326) 28 65 7
Ao =S (114) 97 3 0
Dekx (195) 59 20 22
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v ERIBITKs 50CH(70%), XII(64%), 210|ELEH59%), CHEOIIRT XIXIS(67%) 0t ZASAIL XIX|S
(71%), T H2E(66%)0A ATHROR &3 LiEH,
v "SITHEITHE 704 0[4(32%), ZU/RIF(40%), ATNON XIXIB(33%), Ha: HEB(33%)0M 8l £

ity
(n=1,002, %)
" e . 25%
HiCBICH
53%
AbgBiC)

£ 0[2ITH) i,

4= HX|A MOpHo| lstz|7| K20
HiLtH Ol of| HiCHoT}

A (1,002) 53 25 21
8M-29M  (149) 45 31 25
300 (147) 47 27 26
o121 400 (153) 59 23 18
=< 508 (211) 70 16 14
60t (191) 54 27 18
70M 01 (151) 41 32 28
Mg (199) 54 21 25
QIM/E7l (312) 54 24 22
cH 1/%’51(*1%) (99) 49 32 19
PN o] /T2 (105) 59 25 16
EH-‘.l/’ﬂb' (96) 49 29 21
HAYSAZAELE (151) 58 23 19
Z/HFE (40) 36 40 24
wjol/aAtel  (29) 46 22 33
gy (157) 64 22 13
g2t (212) 53 28 19
X[0d SlO|EZEE (239 59 22 19
e Z=2 (193 45 27 28
shd (62) 41 31 28
Fx/01EF - (107) 51 29 20
RE/RSEH () 100 0 0
Haooixy  (299) 67 18 15
X|X| Zolojgl  (326) 42 33 25
Al ZINE (114) 71 18 11
SEE (195) 44 28 28
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v "3t BOICY 40TH(76%), SOCH(70%), B/HeH(B2%), Bl0I=22H71%), CHEOfRIZES X|XIS(20%)
1} 2= XXIS(93%), T F&E5(63%), T2 F2S(86%)0MM BlwX =H| LIEFH.

/IO ABOICH = GOT4SY%), 704 O1(59%) O 2%(495%), F(39%), 2100 A1
(75%), B4 HE(62%)014 =

(n=1,002, %)

4=

TR (1,002) 32 59 8
18M]-294  (149) 24 62 14

300 (147) 27 61 11

400 (153) 19 76 5

500 (211) 24 70 5

60CH  (191) 45 50 5

70M| O (151) 59 31 10

M2 (199) 31 59 10

oIM/AI|  (312) 32 61 7
EH’S/%’E!(H%) (99) 38 53 9

X /2t (105) 12 82 7
EH-‘rl/’4 5 (96) 49 41 11
BAHAEE (157) 31 59 10
ZY/MFE (40) 43 54 4
S/ (29) 64 34 2

¥y (157) 34 58 8

g2 (212) 29 64 8

lo} Sl0|EZEt  (239) 24 71 6
s == (193) 39 50 11
St (62) 16 66 18

FA/2EE (107) 47 47 6

EE/‘:' ok (3) 29 71 0
Hgmnlxtr (299) 7 90 3

x|X| 201958l (326) 75 17 8
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Sekx  (195) 19 64 17
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QIshA CHS 2} THetEl 2402 S| AfRto|| w2} E"* Si0oto]| Chs F==AQI
Ofof otct CI2 o|A: L{o StCt FA2|E LHoF otk
ZHCH ofFof| CHESH | CHS =S CHSEntezA0| CiEHE
4= 2 | oA cHE At ShEtEl | RMOZ S| ARIO||E} | = EHSH0I0|Cho R=Z0I
&= 200} SiCt CIE QA LHOFSITE SAZ|ELHOFSICE
TA| (1,002) 13 34 48 5
=019l X|X|E (326) 28 39 31 3
HE0{2I3Y X|X|S (299) 4 29 62 5
18M]-29M  (149) 7 44 41 8
300 (147) 13 32 52 4
i 400 (153) 5 28 60 7
=c 500 (211) 8 31 58 3
60CH  (191) 19 36 39 6
70M[0[A  (151) 29 35 32 4
S/Ql/=Atd (29) 14 39 47 0
X4 (157) 16 28 49 7
=22 (212) 11 35 50 4
lol Slo|EZEL  (239) 9 30 57 5
s ZH - (193) 17 32 44 7
ol (62) 4 46 43 7
B2X/JEF  (107) 19 44 31 6
RE/RSEH  3) 0 34 66 0
=~ (277) 21 36 37 5
ol s (374) 9 37 51 4
Lol ZIE  (264) 9 29 58 4
2E/aget  (87) 18 30 36 16
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YA oixl 2 S F0| 20t oY, Ex2| HE 52l ZH|

4 2, 2 Ao CifoH St AL H2SHLt?
RO AUCH JH2FSHLIE?

=~

I

|, 2l A ool Chsl Eot ALK (0fR+EE) = 38X B2 hs 26%, BRI UL (O2+

v SR oK 300H(80%), 40TH(82%), SOCH(78%), 23/HaHE5%), SR UeH77%), S0lELEHT8%),
ST ASE(74%), b ASS(89%)0IM S5] 21 Lttt

v 'S WL 600H(35%), 704 O1AH(58%), LHA/BE(38%), F2(37%), B4 AES(52%)01A blm =
S| LtEfe,

(n=1,002, %)

206%

=l

DS 4%

e e | omme | T

2ol ;oﬂ En%“;]._ AR mol | Bxx =/ooct
1 5 21 28 42 26 70 4
18M-29M  (149) 2 17 46 20 73 7
300 (147) 3 12 39 41 15 80 5
400§ (153) 2 13 24 58 15 82 3
500 (211) 5 13 20 57 18 78 4
60CH  (191) 6 29 17 44 35 61 4
704 O]&F  (151) 11 47 24 16 58 40 3
Mg (199) 3 21 23 49 23 73 4
OIM/A7|  (312) 7 19 29 40 25 70 5
CHH/ZHME) (99) 6 23 27 43 29 69 2
=/MEE (105) 1 13 31 54 14 85 1
Ci/HE  (96) 3 36 25 28 38 53 9
BHiyEi/de | (151) 8 18 30 40 26 70 4
L)/HE (40) 4 34 30 29 38 59 3
s/U/aME (29) 5 46 19 25 51 44 5
X¥Y  (157) 8 17 17 52 25 69 6
g2zt (212) 4 14 36 41 18 77 4
Sl0|EZRt  (239) 3 16 26 52 19 78 3
=2 (193) 4 33 24 34 37 58 4
St (62) 1 17 51 25 18 77 5
2XI/J|IEF (107) 12 26 26 33 38 59 3
RE/RSH  (3) 0 29 0 71 29 71 0
B2 (277) 11 41 25 21 52 46 2
S5 (374) 3 18 36 39 20 74 5
X (264) 2 7 18 71 9 89 2
RE/RSE  (87) 4 17 30 34 21 64 15
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b - e
I 24E
8. FaLh M Bt

ME FRe Xl 820 RS ALS S fIoH BS54t 32 Lttt O HHRE| MEBEf= L FENFHEILE Al 2%t
XIS ZARIRSLICE VS Ol2fet ZXP izl ofitfot Feks DFE 021 HZSHILPIE? (7] 1-3 ZE[ojd)

I Ho

- BSH S5t = R HEUNE 7R Jet 52| =X| 2| Foto]| this "ELHE HepPt gl
A0
e

0ICt2t 48%2 71 =X, CIS2= "[0| 2F 0Tt 25%, 20| LHE HO|E 12% =Y

v "ELIE #ePt §iE 20|CF = ZE/XIF(67%), 20IEZEH54%)0HM SN2 =2 LIErH.
v HU0| LE AOILY = T FLS(29%)0HM, ko] LiE 20|tk = SRLEH16%), B4 JL5(18%)0HM

(n=1,002, %)
48
25
Ei2Y0| LR 2ot E3ro| 2E zo|ct L2 #Hept glS 2io|Ct RE/RSH
iCHE Bz
XIZH = = = =K=X ="
48
18M-294  (149)
300 (147) 13 30 47 10
oa 40cf - (153) 12 24 52 11
=E 500 (211) 9 27 53 10
60CH  (191) 16 19 48 17
70A| o4 (151) 11 18 44 26
N2 (199) 14 28 46 12
QIX/ZHI|  (312) 12 24 48 16
I CHH/B™HME)  (99) 14 26 44 16
PNJEL AF/H2t (105) 9 29 44 18
/3% (96) 13 20 52 15
ELb2L8E (151) 10 26 48 16
L/ (40) 13 13 67 7
S/ (29) 10 23 53 14
dA  (157) 11 21 54 14
=2t (212) 16 27 44 13
— SlO|EZR}  (239) 11 28 54 Y
FE (193 10 21 43 25
skl (62) 9 23 45 23
2X/EF  (107) 14 25 47 15
2E/RSHE (3 0 71 29 0
B2 (277) 18 19 49 15
old S (374) 11 29 47 13
Ak FIE  (264) 10 26 51 12
RE/RSH  (87) 8 20 41 31

22



=13 WHEHME x| 4B tHSZO| 7S LAIBHOF & FH| FM2 20[2f 0 A2BHaLt? (22] 1-6 2H[0|d )

7P RUAIBHOF Sf= JR ‘S0 thshiM= ‘S21oRY S MRIER| 2 FA0] 57%= oFd &%,

o o
CHSO= FA|Q], ALEOI XI2) A 9%, RS A 21 T 8%, U7 JH X|2) A 6% 59
29
v EOI0H S AN B A 500H(64%), F2(66%), FL AEE(66%)01A ATHEOR 8,
v RS A TR RS 30CH(15%), AH2(15%)01 HImE 4| LiEke)

(n=1,002, %)
57
9
8 6 5 5 4 5
2RPE S 3AYIY, Bt oY 30| =22|-g8 g ng/2e¢
M| 430l 2t gl X2l X2 -l Sk CH2 Al
2t i X2l Y

ot op

=T}
= x|l

| (1,002) 57 9 8 6 5 5 4 5
18M-294  (149) 47 8 12 7 6 9 5 6

300 (147) 40 8 15 10 8 6 10 3

o 400 (153) 63 9 3 6 2 8 6 3
=e 50CH  (211) 64 12 4 6 5 5 3 2
60CH  (191) 61 10 9 5 4 2 3 6

70M 014 (151) 63 9 5 5 6 1 0 11

N2 (199) 51 8 15 8 6 3 4 4

oIM/ZA2|  (312) 57 9 7 8 7 4 5 4
CH/Z-HMB) (99) 63 6 7 5 3 4 7 5

PNEE /M2 (105) 60 9 9 1 5 6 6 5
/42 (96) 59 10 4 6 6 5 5 5
HAb/2AYZHELE (151) 58 13 4 7 2 7 2 7
Ze/HE (40) 50 13 3 4 7 17 1 6
/UM (29) 55 1M 3 5 5 19 0 2

¥ (157) 61 13 6 7 5 2 3 2

233 (212) 55 10 6 8 5 6 5 4

x104 Sl0|EZEL  (239) 52 1 11 6 5 8 7 1
s == (193) 66 6 7 4 3 2 3 9
sH (62) 48 7 8 11 5 8 3 10
SX/JIEt (107) 55 7 8 5 9 2 4 10
QE/ooer  (3) 71 29 0 0 0 0 0 0

=~ (277) 48 10 10 8 9 6 5 5

ol =z (374) 56 9 9 7 5 5 5 4
gt e (264) 66 9 6 5 4 5 3 3
pE/o28r  (87) 61 8 4 3 1 2 4 16
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z-l-
| . 25 240t

10. AZ7HA0]| CHet 2o

oy SACHES Tt 200 HEREON USRS HAS HAS| ELD, SRAS W QISH= MEHE AISSH

=14 51 S0 wolg HINSISLICE AMIPIAS Of 20013 Jlfsiolol Ch OfEH APISRILIDH (7] 1-2 ZEfOI)

. GTEHRE N XSSOSR 2 wolo| cie = T Mt ZS0|Lt sie opjetaz
simoR ot geo] 51%2 AT 2t WHAT Y Rt elvt wolojoz Ixlo= Loy 8E

40%HCT =S

v 'BEH oY= 40CH(66%), S0CH(62%), E5/TEHT70%), 2I0IEZEH60%), TIE S5 (66%)0H|A] ST
O = LIEfe.

v S8H BoV'= 60Ch(48%), 70M| 01(53%), 21H/B21(45%), B4 d&S(54%)0IM B =3.

(n=1,002, %)

.
““-
o
o
.
o
5
5
o
o
0 o
o
o
@ rsssssssnsnnnnnnnnn Q

0

B

D

.
.
.

Y=l

It CIE Mt} Z230|Lf s

= = = e RE/RSH
= Hoz =t oploiE= RYxo= =rt = re

T . 40 51 8
184294 ( 51 11

30t (147) 42 53 5

40t (153) 28 66 6

500 (211) 34 62 4
60CH  (197) 48 42 10

704014 (151) 53 28 18

Mg (199) 39 54 7

AF/FIl  (312) 45 47 8

th */%%é(*ﬂ%—) (99) 41 52 7

X /%2t (105) 23 70 7
':H-_rl/’é% (96) 46 42 12
si/gtEdd (157) 40 50 10
YE/MAFE  (40) 35 52 13
s/ (29) 44 52 4

XY (157) 38 57 5

g22et  (212) 42 50 !

ot slolELEE  (239) 37 60 3
s FE 0 (193) 42 44 14
ol (62) 39 46 15
2E/JEL (107) 45 40 14

RE/28YH 3 0 100 0

g3 (277) 54 40 7

ol'g ST (374) 40 52 8
= ZE  (264) 29 66 5
2E2/289  (87) 31 43 25
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LHIARE] Tz ol SPYRS 1,509 &Il |2 SHASLICE. A SEHAME 2|t S0l CHoH ofEA| d2tshiL

=15 12 (27] 1-2 2E0)4)

=

XBH0F SILF= SE0| 5% SIx) HEICh= LILSE] HHS SHfolo SIF S 40% HCt 52,

-+ LERE T= oo ePyH Sitio]l Chisl "2Arge| S F=0t ofAS 3l F7l &t R E EHI

v oA B TEI oS el HR B 0515 ChA| oo oIt = 40CH(66%), S0EH(63%), E3/Het
(71%), 2IOIEZEHE1%), TIE FHS(72%)01M Y =5.

v X A== LHARE FS &THoHOF 2ITH= 70M| 014(51%), th/Z=(59%), 24 95(56%)011M
SHHHC 2 = LIEH.

(n=1,002, %)

.
““
o
.
.
.
K
*
0
o
5
0 Q
o
o
@ sssssunnnsnnnnnnnnn o
o
o
D
»

$ixy A2y
Mol SiTHoio} Bict BB,
SumsmsssssssEsssssEEEEn ®

' 9 2ol OE
LAl 8HOF ot

el AT ELT=
Sicffof st

TR (1,002) 40 55 5
18M-294  (149) 42 52 6

300 (147) 47 46 6

400 (153) 29 66 5

500 (211) 32 63 4

60CH  (191) 44 54 2

70M 01 (151) 51 42 7

Mg (199) 36 61 3

IH/E?l (312) 37 56 6
CHIE/BZHMEB)  (99) 41 57 3

PNE| /T (105) 25 71 4
/35 (96) 59 36 5
BL2LEE (157) 46 47 7
Z/HFE (40) 53 43 4
s/A/aME (29) 60 40 0

XdY  (157) 44 52 4

S22t (212) 44 51 >

o SIO|EZRt  (239) 36 61 3
s == (193) 34 56 10
S (62) 34 61 5

2E/JEL (107) 48 48 3
RE/RSHE (3 0 100 0

2 (277) 56 40 4

ol 3= (374) 40 55 4
ok ZE  (264) 25 72 3
2E/RSE  (87) 37 45 18
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A
| . 245 odot
12, o2t %o

o= M ZS0| AstE| 1 QUL =M= 0lo) Chigt 242]0] o= Zof| o 3Tt EALI?

=16 (215 1-2 2E014)

o OlF X 2S5 4lslo]| CHsl ‘THEFEnt HEEX 2l0] O ACk= SEH2 50%, 2= 2410]
O ACH= ST 45%2 LIER:
v THEHD} HEEX'= 40CH(58%), SOCH(59%), M2(58%), 23/FIEH65%), TIE A8FE(70%)0fA ATHE
OF =H| LIEF.
v QIR 70M O1(56%), CHT/B=(62%), 24 25 (64%)0A BIRA £US.

(n=1,002, %)

“‘-
.
.
.
o
o
0
o
0 >
o
o
o
@ rsrsssnnnsnnnnnnnnns
.
D
D
.
.

St e

o=
xHelo| & 3ct

TR (1,002) 50 45 6
18M-294  (149) 46 46 8

300 (147) 41 51 8

o1 400 (153) 58 36 7
e 500 (211) 59 38 3
60CH  (191) 50 45 4

70M[ 014 (151) 39 56 5

A2 (199) 58 38 4

QIM/AIl (312) 45 46 9

CH */%%(HI%—) (99) 53 44 3

PNE| /T2 (105) 65 30 5
EH?/%% (96) 37 62 1
HA/2AAE (151) 47 47 6
PASCIIS|ES (40) 44 47 8
S/ (29) 35 65 0

X4 (157) 53 43 3

2223t (212) 45 49 6

X|od SIO|EZRt  (239) 53 43 3
s == (193) 51 37 12
S (62) 45 47 8

2E/JEL (107) 47 49 4
RE/ESE  (3) 100 0 0

2 (277) 33 64 3

o|& ST (374) 50 44 6
ok ZE  (264) 70 27 3
BE/RSE  (87) 39 41 20
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x-l-
I, 245 2ot

13. S| =54 AEHO|| CHet 2451
217 |2 M SO olef 41 S CiRt Q2 LI T USLICL S 0l0i| Chsh OIEA| W2sHILII?

- ol PM ZSO= Qs =M 324 Chzh 2240 Lol 'R2E (0lR+22 == H)2 89%, RHEIA|
P4 (T51+ 2 x|X] oi= H)2 10%4.

v A2 BE ABUM HEEHO 2 F2| LIEH 2120, T2 J5(96%)0A E3| =2l LER.
v ALK BE2 70M 01g(17%), that/B=(16%), ZE/MIF(22%), Ha S-S5 (15%)01M JTixez
= LIEFE.

(n=1,002, %)
10%

PHEX]| B

(=]

CEE
X DE/FSE 1%
e QA o oo cicd

moict | mojct M THENompxoe  cmm | mz/msy
2 8 34 54 10 89 1
18M-29M  (149) 1 7 44 46 9 90 2
300 (147) 3 7 32 57 10 89 1
400 (153) 2 4 29 63 7 92 1
50Cf  (211) 2 6 26 66 7 92 0
60CH  (191) 3 9 28 59 12 86 2
70M 014 (151) 3 14 52 28 17 80 3
Mg (199) 1 7 36 52 8 89 3
QIM/E7l (312) 3 8 35 54 10 89 1
CIH/ZHMB)  (99) 2 5 32 59 7 91 2
Z=/F2F (105) 1 5 30 63 6 93 1
/3% (96) 1 15 36 46 16 82 2
HA/2AZAELL  (151) 4 6 34 56 9 90 1
2/ (40) 12 10 36 42 22 78 0
/A (29) 13 3 40 44 16 84 0
AFH  (157) 2 9 31 57 11 89 1
g2 (212) 2 8 28 58 10 87 3
Sl0|EZRt  (239) 2 6 30 61 9 91 1
FE - (193) 0 7 39 51 7 90 2
SHH (62) 0 12 45 44 12 88 0
SX/JIEt  (107) 7 7 45 40 14 84 2
RE/RSE () 0 0 29 71 0 100 0
22 (277) 4 11 45 38 15 83 2
ST (374) 4 7 36 53 10 89 1
" (264) 0 4 24 72 4 96 0
22/aget  (87) 0 12 26 55 12 81 7
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10— Lo
14, T1L| w0 CHot 245H
018 l’“ M= 22 =2| CPYEER0IN Y=o At 24t QUIAT MAIZS R4 ixﬂ,ﬁklﬂrg%-ﬁ“—%%-i-ﬁl%g
1ol o] T o|mE H12) olmatT HTistaL T}, MECS BIEErel 0N Chsl of| 1ot 2
+ 5ol i 9| uE Y 9fmatn sh= YRTO| Ftol Chs B2E (O +S2UsHs H)S 60%,
SHOIX| ?J.‘:’.’(DH—.—+4°—’=."“PII 0= )2 34%%.
v S 2 40TH(78%), 50CH(74%), H/T1EH75%), 2I0|EZEN71%), B 8F5(66%), T2 dFF
(86%)0f|A] AlCfEOoZ =2
v 'SUSHK| 42 60| O|4H60CH 46%, 70M| 0|4 56%), CHL/A=(45%), Ea S (60%)0lM E3| =
oto
P =]

(n=1,002, %)

. 34%

STOHX| 55

=] [=) —
= d o 218t Rg/28Y

60 34 6
18M-29M  (149) 18 36 23 10 54 33 13
300 (147) 26 37 15 13 63 29 8
400 (153) 49 29 7 11 78 19 3
500 (211) 50 23 8 16 74 24 2
60CH  (191) 39 11 15 31 49 46 5
70M| 014 (151) 16 22 25 31 38 56 6
Mg (199) 39 22 16 17 60 33 7
QIM/AT| (312) 34 25 14 20 58 35 7
CHH/ZHAME)  (99) 41 23 9 21 63 30 6
a23/d2t (105) 43 32 15 7 75 22 3
/32 (96) 20 27 20 25 47 45 8
BHAYSAAE  (151) 33 31 15 17 64 33 4
2/ (40) 20 29 21 28 48 48 3
S/ /i (29) 31 14 19 37 44 56 0
AHH  (157) 42 19 12 22 61 34 5
2231 (212) 36 26 14 19 62 32 6
SI0|EZEL  (239) 41 31 12 13 71 25 4
FE (193) 31 23 16 22 54 39 8
S (62) 18 38 26 0 56 26 17
BXIJEF  (107) 20 28 20 28 48 48 3
EE/EOE* (3) 71 0 0 29 71 29 0
2 (277) 15 20 20 40 35 60 5
I (374) 33 33 15 14 66 29 5
TE (264) 60 25 8 6 86 14 1
RE/RSE  (87) 23 16 24 9 39 34 27

28



20243 £ B YX-Al=[2iQt GHEZAHSR])

AWIZ  FE2OEMXIUELIME

ERLES MBC 20243 FX[- Af2| HE2ARAHEKA)
R 20244 098 132
ERL Te[Of2|AA]
MBAI METARIYR 18, Aoy
TEL:02-3415-5100
<H|OHE>

KR: AS|O[EIMA]




